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1.2 Enavdindn - Evdiypapun Ounarr Kivnon

Meoués epwrnoec pe dueatoddynon xar Alya moopinuara ya emavdinyn orny Evdvyoauun Oualid
Emrayvvouevn Kivnon.
Eryélea: Tiwgyos X. Hamadnunroiov

1.2.1 Epwtrocig

1.

6.

. 2TO OUAUVO OLAYPUUUO TUELO TAVETAL 1) OAYEBEXN

‘Evo svntd xvelton eudiypapor Opohd ETULTOYUVOUEVO xou TN yeovixh oTiypy to = 0s Siépyetou
ond ™ éon o = 0m xwvolduevo npog to Vetd pe tayvtta 10m/s. Tnv ypovix otiypr £ = 2s
1 Ty UTNTa ToL okpotog eivon 20m/s. H eiowon xivnong tou xwvntol oto S.I. eivow:

o) x =10t + 2¢ xz =10t + 5t Y) x =20t 4 10¢
/ 10t + 2¢ / 10t + 5t ’ 20t 4 10¢2
. Avtoxivnro xwveltan og evdiypouuo dpduo. Xt O v (m/s)
TAAVY| ELXOVAL TOELO TAVETAL 1) YRAUPLXY| T TAo 20 |
e TS TG TaydTNTIC TOU QUTOXWATOU OF GU- !
VAETNOT UE TO XPOVO. !
H petotomion tou autoxviTou %otd TO YEOVIXO i
Sudotnuo amd 0's - 25 s efvou: 0 10 20 235 t(s)
(o) +325 m (B) +275 m (v) -300 m —10 F---m e e oo

. AVo xvntd A xou B xvodvtan xatd prxog tou detixol nuidova Oz xau €youv e€lomoelg xivnong

x4 =12t (S.I) xow 25 = 3t? (S.I) avtioTouye. Toxavntd Yo éyouv loeg xatd pétpo TolTNTES TN
XEOViXY CTIYUN:
(o) t=2s (B) t=3s (v) t=4s

. '‘Eva autoxivnto elvon apyxd axivnto. O 0dnyog tou autoxivtou T yeovixh otiyun top = 0

TatdeL To YxALL, ondTE TO auToXiVNTO XvelToL YE O TAdERT] EMLTAYUVOT X0 TO TEMOTO DEUTEPOAETTO
e xlvnong €xet dlavvoel didotnua s1. To 8edtepo deutepdiento €xEl Blavioel didoTnua sg. Ta
OLUC TAUOLTOL §1 X0 So CUVOEOVTOL UE TN OYEOT:

(o) s =251 (B) s2=3s1 (Y) s = 4s;

T TNS Ty OTNTUG EVOS COUATOS TOU XIVE(ToL o€
evd0ypauuo dpduo. To coua TNV yeovixh oTiyun
to = 0 Bploxetan ot Yéon 29 = 0 Tou d€ova cu-
VIETAYUEVOV.

No emhé€ete TNV OWO T ATAVTNOT XAk VOL OLXAUONO-
YHOETE TNV ETAOYT GUC OTIC TUPUXATL EPWTATELS:

(o) Tmv ypovixh otypn t1 = 28 1 EMTEYLVON TOU COUATOS EYEL ONYEREIXTH TLUH:
i. a=20m/s? ii. @ =5m/s? iii. a =15m/s?
(B") H ol yetatdmion tou oopatog givou:
i. Om ii. 180m iii. 135m
(v) Ty yeovunh oty t1 = 10s 1 emitdyuvon tou oouatog €xe ahyeBeixy| Tih:
i. a=—5m/s? ii. @ =5m/s? iii. a =15m/s?

H e&lowon e taybtntag evog xwvntod tou extehel evdiypauun xivion ebvar v = 5+ 2t (S.I). H
UETATOTLOY TOU XVNTOU G T1 Bldpxela Tou BedTepou deuTEROAENTOL NG xivnorc Tou elvou:



(o) Az =18m (B) Az =9m (v) Az =11m (d) Az =5m

7. Mio priha savelton éve otov dEova o'z xou T v (%)
oty t = 0 Peloxeton otn 9éon o = 0. H Tk R ‘
™NC Ty LTNTAS TG Unihlog o ouvdpTnoTn Ue To !
XEOVO TOPIG TAVETOL GTO OLTAAVO DLy AU 3
H yria tn ypovin otiyur t = 30 s Beloxetan 61 !

, w i ‘ t(s)
déor 0 10 2Wo
(o) 250 m (8) 100 m (v) 150 m 51 [ A ‘

8. Youo emtoydveton and TNy Meeula xou xwoluevo eudiypouuo Ye otadepr) emitdyuvorn dlavieL
oo tnua 51 og ypovo Aty. Ye emmhéov ypovo Aty = Aty to odpa dlaviel emmiéov dBldo Tnua

/ S1 ,
s2. O Noyog — ooltan Ye:

82
() 2 ®) 3 (v) 4
9. Ao autoxivitar A xou B elvan axivntar vy ypovixr) otiypy| to = 0 xou Beloxovian otic éoeic
o1 = —12m xou zg2 = +3m. Téte xvolvtan avtideta pe otadepéc emtayvoelc UETpwy a; =

1,5m/s? xou ag = 0, 5m/s? aviictotye. H 9éon mou Yo cuvavtndolv ebvou:

A — ~— B
@ T T T T T T T T Q T > x(m)
-12 -8 -4 0 4 8
() z=—-15m B) z=+15m (Y) r=+425m

10. Avo autoxivnta A xar B xwolvton mpog tnyv (Bl @opd ye otodepés emtaydvoels HETpwy a; =
3m/s? xou ag = 1m/s? avtiotoya oe eudela 'z, Ty ypovxA oty to = 0 T obpaTo ebvo

axtvnta oTic Véoeg zo1 = —12m xau zo2 = —4m. H 9éomn mou Yo cuvavtniolv etvou:
’171 172
A — B —
% T T T %I T T T T T T > x(m)
-12 -8 -4 0 4 8
() z=0m B) z=4+2m (Y) z=+4m
a(m/s?)

11. Yopa Eexvder Ty ypovixh otiyur) to = 0 amd
Véon xo = 0 evéc dZova 2’z xon xwveltonw evdi- 10 +
YOOUUA AV OTOV GEOVAL PE ETULTAYUVOY TOU TO
HETEO TNC PAUVETAL OTO BLTAAVO BLALY QLU

TNV Yeovixt| oTiyuy| t = 6s elvau: 2 4 0

A. H petofori tne taydTntac Tou oOUAToS UEYEL 0 : : t(s)
— 54— - _—
(o) Av = +430m/s (B) Av=+20m/s (v) Av=—10m/s

B. H toydtnta tou obpatog Ty yeovixh otiypr t = 3s elvou:

(o) v=30m/s (B) v=120m/s (v) v=10m/s
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12. Abo nodnidtec A xan B, Eexwvoldv v ypovixy
otyph to = 0 and ) ¥on z9p = 0 evoc dova
'z xon xwvolvton eudiypoupo Téve oTov dEova.
O tayOtnteg twv A xou B galvovtar oto Simhavo v |
Oudypopo v = f(t).

A. MeyalUtepn emtdyuvon €xel o TodnAdTng: 0 % % t
t1 2t

(o) A () B (v) Kovévae
B. H oyéon twv emtaybvoewy a; xou az Twv A xou B etvou:

(o) a1 = a9 (B) a1 = 2aq ¥) a1 = %(Ig

13. Avo modnidteg A xou B, PBeloxovioaw v ypovixn B
otyph to = 0 ot Véon 0 evéc dEova 2’z xou
xtvolvTol eVYUYEOUUN TVEL GTOV GEoVa e TNV (Bla A
popd. O tayitnTee Twv A xou B oe cuvdptnom tou 220 {-----— ‘
xeoévou t galvovton 6To BTAAVO OLdypaupd v = T0 | |
1) 5
A. MeyolUtepn emitdyuvon €yel o Todnhdtng: 0 t‘l f

() A (8) B (Y) éyouv B
B. H oyéon twv emtaylvoeny a; xo az twv A xou B elvou:
(o) a1 = as (B) a1 = 2a2 (v) a1 = 3a2

I'. Ty ypovuxh otiyur| t1 oL todnAdteg

(o) Beloxovtaw 610 (B0 onueio Tou dZova (cuvavthdnxay).
(B) éxouv tnv Bla oy TNTOL
(Y) éxouv v Bl emtdyuvon.

AL Av péypl ™ yeovixn oTiyun t1 €xouv Blavioel Blao TAUAT S1, S2, TOTE
(o) s1 =52 (B) 2s1 =3s2 (Y) 3s1 = 2s9

14. 'Eva coyo Eextvdel v yeovixy) otypn to = 0 .
ané ™ Véomn zp = 0 evic dZova 2’z o xwvelto v(Z)
evdUypappo Tve otov d€ova. H toydtntd Tou oe 200 ‘
GUVIETNOY TOL YEOVOU t QULVETOL GTO BLTAXVO BLdt- !
veoppa v = f(t). 101 f
‘Eotw a1, az, a3z to UETpa TV EMTAYOVOEWY G TA ;
yeovixd oo thpato 0 — 4s, 45 — 8s xou 8s — l
10s avtioTouya. 0 ‘
A. T tic emitayOvoeic oyet (o m/s?):

(&) a1 =2,5, a2=0,a3=5 () a1 =2,5,a2=>5,a3=5 (Y) a1 =5, aa =0, azg =10

B. To cuvoluxo didotnua mou dlaviel To oopa péypel T 10s elvou:

(o) 200m (B") 100m (v) 90m
I'. H péon taydtnta Tou oouatog sivo:
(o) 20m/s (B) 10m/s (v) 9m/s

15. H e&lowon xbvnone evéc xvntol mou xvelton eudiypopua diveton and ) oxéon z = 22 (S.I).
ITowx and Tic TopaxdTew TEOTACEL elval 1) 6WOTH;
(o) To xvntéd extehel ooy xivnon pe taydtnTo v = 2m/s.
(B) To xwvntd extehel opard emtoyuopevn xivion xat T ypovixh otywh t = 0 diépyetar omd
véon 2m.



(v) H petatdémon tou xwvntod xatd t didpxela Tou 20U deuteporénTtou elvar Gm.

(®) H apywer taOtnta Tou xvntol elvon 2m/s.

16. 'Eva coyo Eexwvdel v ypovixy) otypn to = 0
ané ™ Véomn zg = 0 evéc dZova 2’z o xwvelto
ev0ypouua Téve otov dfova. H taydtntd tou ot
GUVIETNOY TOU YEOVOU t QALVETOL GTO BLTAXVO OLdt-
Yeaupo v = (1),

‘Eotw a1, az, az o U€Tpa TwV EMTUYOVOEWY GTA
yeovxd dwaothuata 0 — 4s, 4s — 8s xau 8s —
10s avtioTouyoa.

A. H petotéonion tou o@uatoc 610 Ypovixd dud-
otnuo 0 — 10s ebvou:

(o) 150m (B) -150m (v) 90m
I T tig adyePenés Tég tov emitaydvoewy oy VeL:
(o) a1 = ag B) a1 = —as (¥) a1 = —2as

17. "Eva xvnto rveltan evddypouuo opaid emBeaduvouevo xan tn yeovixh otiyur to = Os diépyetan
a6 ) Véon o = Om xvoluevo mpog ta Vetxd pe taydtnta 10m/s. Tnv ypovid oty t1 = 5s
1 o dTNTa Tou cwuatog undeviCetan. H e&lowon xivnone tou xwvntot oto S.I. elvou:

(o) x =10t + 2t2 (B) x =10t — 2t? (Y) = = 10t — 4¢>
18. Xy eudiypouurn ouord emBpaduvouevn xivnon ue elowon taydntac v = vg — at To GOU
2
OlatVUEL BLACTNUAL Smax = ;}—0 uéypet va oToathoel. AV OVOUAoOUUE S1 TO BLACTNUA TOU BlavUEL
a
’ ’ ’ 7 Vo ’ ’ SmaX ’
wéypet var unodimhactac tel N TayUTNTE Tou (v = F), T6TE 0 AdYOC -, G
A Smax 2 A Smax 3 ,1 Smax 4
(o) =2 =] ®) =7 =3 ) =, =3

1.2.2 ITpoBArupata

1. Teévo pe pipog € = 42m ewcépyetar ) yeovixh) otiyph to = 0 o eudiypaupo TOLVEN UHxoug
d = 60m pe apywh Tyl vo = Sm/s. To tpévo on didpxeia e xivnofc tou uéoa oTo
To0veN emitayOvetol pe otodepn enttdyuvon a = 2m/s?. No uroloyioete o€ T600 Ypdvo 10 Tpévo
EYXATUAE(TEL TO TOUVEA.

(Am: t = 6s)

2. Kuwnté ) ypovuxd) otiypn to = 0 Bploxetan oto onueio zg = 0, éyer tayvtnta vg = 10m/s xou
amoxTd emitdyLvon a = 2m/s’.

(o) Nowypdete 0 ypovixh e€iowon Tne ToydTNTAC TOL XVNTOoL.
(B") Beeite ) yetatdmon tou xwvntold ota TpoTa 5s tne xiviohc Tou.

(v") Beelte tn yetatdmon tou xivntod 610 TeTo SEVTEROAETTO NG XIVNoTic TOU XaL 6TO BEX0TO
deutepOAETTO.

(¥) IIbéon givon 1 petatdmion tou xwvntol, dtav autd éyel anoxthoel taydtnTa 30m/s;
(e) Xe nboo ypbdvo and v apyh TS xivnohc Tou To xwvnTo Yo €xel uetatomotel xotd 56m;
(Am: o) 2 = 10¢ + 2¢ (SI) v) 75m 8) 11m, 29m €) 375m o7) 4s)
3. H eiowon xivnong evéc xvntol eivon = 4t + t2 (SI), e to = 0.
(o) Na mpoodiopioete To €idoc tne xivnone xou vo unoloyioete ta otadepd pueyédn.

(B") No yeddete tnv e&lowon toydtntoc — ypdvou.
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(v) Na unoloyloete tn 9éom oL xvnTol TN YEOVIXH OTLYUh t = 28.
(@) T tayOmnTo éxel 0 xvntd 6tay mepvdel and ) Véon = = 32m;
(Am: o) emtoyuvéuevn vo = 4m/s xa a = 2m/s? B) v = 4 + 2t (SI) 8) 12m ¢) 12m/s)

4. Oyruo Eoxavé and v xotdotoon neeplac we emtdyuvon a = 10m/s? xou xwvelton eudlypoppa
Yl Xdmolo Ypovo. XTo TEAELUTHO BEUTEPOAETTO TN XIvNohc Tou SLaviel Ta % TOU GUVOALXOU
olac TAatog. 1Iécog ftay 0 cuvolindg Ypdvog xivnomng Tou Oy AUATOE, TOCO BLEG TN DL VUCE XAl
oM ToyLTNTOL AVATTUEE TEALXS;

(Am: to, = 3s, s = 45m, = 30m/s)

5. Autoxivnto apyixd npeuel xou ot cuvéyela apyilel vo emtaydveton eutiypouuor xan opokd. 3T
Oidpxelor Tou BExATOU BELTEPOAENTOL TNE Xivnong Tou Blaviel didotnua (oo ye 19m. No vnoloyi-
OETE:

(o) Trv emtdyuvon Tou oyHUATOC.
(B) To ddotnua mou draviel To dynua ot 5 TEWTa deutepdAenTa NG Xivohg Tou.

(Am: o) a = 2m/s? B) s = 25m)

6. Ilodhlato xwvelton oe dCova o'z xou 1 ToyOTNTA
TOU GE GUVEETNOT UE TOV YPOVO TOELC TAVOVTAL OTO
owmhavo dudypappa. T yeovir otypr to = 0 to
oouo Tepvdel and Tt Véon xop = Om.

Na unohoyloete:

t (sec)

(o) T ouvohxt| petotdToN TOU TOdNAETOL.

(B) Tic emtayOvoelc Tic BL8PopeS YPOVIXES CTLYUEC.
(v) T ypovixéc otiypéc mov 1 taydTNTa TOL oWPaTo elvon 15m/s.
(&) Ty Héon tou ooduatoc TNV Yeovxh oTyuh t = bs.
(An. o) +180m B) 10m/s?, -3.3m/s? v) 1.5s, 7.5 3) +80m)
7. Oynua xvelton e otadep| taydtnta vg = 32m/s xou ™ yeovixi otypn to = 0 apyilel va

emfBpadiveton pe emPBpdduvon a = 2m/s?.
(o) IIbon anbdotoon éyetl SLavioEL TO GYMUL, LEYPL VO UTOTETRUTAACLOO TEL 1) Ty UTNTA TOU;
(B") Iowx elvon 1 CUVONXT| HETATOTULOT TOU OYAUUTOS HEYEL VoL axtvnToTtotnOel;
(Am: o) z = 240m B) Zymae = 256m)
8. Amné 800 onuelo A xau B mou anéyouv d = 8m Siépyovton tawtdypova 800 xivntd. To A xiveiton e

otadepy| Tyt v = 6m/s, eved To B Eexwvd and v xotdo toomn neepiog pe otadepn enttdyuvon
a = 2m/s>.

(o) Tolec ypovixéc oTiypéc ouvavTIoUVTOL Tot BV XvNTds

(B

(v

") Xe nowo onpeior Yo yivouv oL cuvavTACELS TV d00 XIVNTHV;
") TIbo0 Yo anéyouv ta 800 xvntd tévie deutepdienta (5S) UETE TNV TEMTN CUVAVTNOT TOUC;
(Am: o) 2s, 4s B) 12m, 24m ) 15m)
9. Yopo xwveltow otov dZova 'Oz xan v ypovixh) oty to = 0 to obpa Peioxetar o1 Véon
xo = 0. H e&lowon taydtntag tou coyoatog slvo:
v=4+2t (SI)

(o) Na mepiypdete to eldoc tne xivione xou va Beeite to otardepd peyéon.



10.

11.

12.

(B") No Beelte tnv taydtnta Tou oduatog ) Yeovix otiyun t = 6s.

(v) Na ypddete v e&iowon g xivnong.

(8) Not unohoyloeTte TNV UETATOTION TOU GOUOTOS amtd TN Yeovixh oty b1 = 28 éwe TN Yeovixh
oy tg = 6s.

To oumhavd dudypappo avagépeton otny xivnon
eVOC xvnTol Téve ooy dlova ' Ox.

Tnv yeovixny otiyun to = 0 10 couo Peloxeton
otn Véon z¢p = 0 xou diveton emlong ot N xAion
ota ypovxd dothuata (0 — 2s) xou (4s — 10s)
elvon otardepy.

(o) No neprypdpete TIC XWVACELS TTOU XAVEL TO GOUA.

(B") No unohoyioete Tic ahyEBPIXEC TWES TOV ETUTAYVVOEWY TOU COUATOC.

(v) No unoloyicete tn petatdmon xou to dido Tnua Tou dtavlel To ohpo uéypet ta 10s.

(8) Bpeite tnv Véom tou odpatoc T ypovix oty t = Bs xan TRV o 0TNTA TOU COUATOS TNV
yeovur otiyun t = 10s.

Eoduo Eexwvd amd Ty neepla T yeovixr otiyur to = 0 and ) Véon xo = 0 xou xivelton emtoyuvo-

MEVO OUOAG xotd urxog Tou Yetxol nuidova . Xto yeovixd didotnua 0 — 2s €yel yetatomio el

xatd Az = 20m. Xtn cuvéyela To xvntd exteAel evdiypopuun ouor) xivior Yo téooepa deu-

TEPOAETTOL XoU PETE emPBpodivETIL OpPahd e PéTpo emTdyuVone a = bm/s? uéypl Vo GTopuTHOEL.

Na unohoyloete:

Trv emtdyuvon cny apyxn xivnon.

(B

(v

(&) Tn uéomn taydtnta o€ 6N TRV xivno.

()
) T tayOtnta oty evdiypaupn opokf xivion.
) To ypovixd ddotnua tne emBedduvorng.

Oy xvelton oe eudiypoupo dpdpo tov omolo Yewpolye we dfova 2'Ox e otadeph TaydTnToL.
O odnyodc BAEnovTag OTL TO QavipL UTPOCTA TOU EVOL XOXXIVO TUTAEL PEEVO TN YPOWXY OTIYUT
to = 0 mou éyer ToybtnTa pétpou vy = 20m/s xou Beloxeton oty apyh twv afévwyv. ‘Etot
HAUTOUPEQVEL Xl OXLVNTOTIOLEL TO GYNUOL GTO Parvdipl TNV Ypovixr) o Ty t1 = 4s. Aol nepluével yua
Yeovix6 duidotnuo At = 2s avdfel To Tpdowvo ondTe auéows apy (el vo emiTay OVETOL UE EMLTAYUVOT)
wétpou ag = 10m/s? péypt T yeovixA oTiyun ta = 10s xou yio To embueva 10s xavelton e otadept
Ty LT

No Beetre:

(o) Ty emtdyuvon a; (pétpo xar Qopd) yio ta TpMTa 4s e xivnomng Tou.

(B) To ddotnua s1 Tou daviel uéypt Vo O TOUATHOEL

(v) Trmv toydtnto Tou oxAuatoc Ty ypovixh otyuh) t2 = 10s xou to ddoTtnua sg Yyl 600
ETLTOYUVETOL.

(8) Tnv péon toydmnta v, Yo OAn Ty Sudpxeia g xbvnong Tou.
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